ココロで "みる" 社会、そして、わたしたちのココロミ 男女共同参画マインドによる一人ひとりの幸福追求へのアプローチ

さぁ!ことしもやるよ!えほんづくり!こうこうせいと、ちゅうがくせいのジュニアリーダーさんといっしょに、いま、どんなふうにやってみようか、かんがえちゅう!まだ、いまは、どんなかんじになるのかは"みえない"よ!けれど、しんじてきてね!きっと、みんなでやればすてきなえほんができるから…!

2017 **7**

ワークショップ

30

"みえない"けれど "あるんだよ"

≥ | 13 **≠** | 13

13:30~16:00

ところ

かごしまけんみんこうりゅうセンター にしとう2かい ちゅうホール

すすめるひと

たかさきめぐみさん&だんじょきょうどうさんかくジュニアリーダー

「しょうがくせいのための」っていう いみ」

参加費無料

定員 3 0

え?

鹿児島県男女共同参画センター(かごしま県民交流センター男女共同参画推進課) 〒892-0816 鹿児島市山下町 14-50

申込み・問合せ先

電話 099-221-6603 FAX 099-221-6640 E-mail p-harmony@pref.kagoshima.lg.jp URL http://www.kagoshima-pac.jp

鹿児島県男女共同参画 週間事業は、鹿児島県と かごしま女性政策研究会 の協働で実施します。

鹿児島県男女共同参画週間事業 小学生対象ワークショップ申込書

"みえない"けれど "あるんだよ"

(えほんづくりワークショップ)

フリガナ	学校名(学年)
お名前	小学校 (年生)
フリガナ	学校名(学年)
お名前	小学校 (年生)
フリガナ	学校名(学年)
お名前	小学校 (年生)

保護者等氏名				住	所	
		₹				
電話			FAX			
携帯電話 (※)			Eメール			

※急にご連絡を差し上げる場合もありますので、差し支えなければ携帯電話の番号もご記入ください。

- ★保護者等の方は、見学 or 大人コーナーでの絵本づくりの体験ができます。
- ★申込みされた方には、持ち物など詳細について、後日ご連絡いたします。

【申込方法】

- 1 当申込書に記入の上、EメールまたはFAXで申し込む(24時間受付)
- 2 電話または直接センターで申し込む (受付時間 9:00~17:00)

【参加決定】

定員になり次第、締め切ります。定員を超えやむをえず参加をお断りする場合には、ご連絡いたします。 参加の可否を確認されたい場合には、下記問合せ先までご連絡ください。

※個人情報は、当イベントの連絡及び男女共同参画に関する情報提供以外には使用しません。

【申込み・問合せ先】 ※休館日:月曜日(祝日の場合は、翌日)

鹿児島県男女共同参画センター(かごしま県民交流センター男女共同参画推進課)

電話:099-221-6603 FAX:099-221-6640 Eメール:p-harmony@pref.kagoshima.lg.jp

ホームページ: http://www.kagoshima-pac.jp